



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
Župnik 063 349-201
email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 24. 7., svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8, u Stubici u 9.30, te u Zvirovićima u 19.00 sati u sklopu trodnevnicе svetoj Ani.

Nedjeljne Mise kroz srpanj i kolovoz u župi su: svetište u 8 sati, filijala u 9.30. **Mise radnim danom** su u 7.30.

Iduće nedjelje, 24.7. svetu Misu u 8 sati pjeva dječji zbor "Plavi anđeli", a nedjelju nakon te pjevati će veliki župni zbor.

Trodnevnica sv. Ani u Zvirovićima počinje u subotu, 23. srpnja u 19 sati. Svake večeri prije svete Mise biti će prilika za svetu ispovijed. Iskoristit ćemo trodnevnicu kako bismo se što bolje duhovno pripremili na proslavu svete Ane. Svim Zvirovčanim od srca čestitamo njihovu zaštitnicu svetu Anu!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti Antonio Perić, zak. sin Zdenka Perića i Vesne r. Knežević iz Čeljeva i **Josipa Kraljević**, zak. kći Bosiljka Kraljevića i Ljilje r. Dodig iz naše župe. Vjenčanje predviđeno u našoj župi 6.8.2016.

Crkveni brak žele sklopiti Ante Turudić, zak. sin Frane Turudića i Katiće r. Stojić iz Čitluka i **Ivana Pehar**, zak. kći Ilije Pehara i Erike r. Waschowitz, rođena u Biberrachu. Vječanje predviđeno 6.8.2016. u našoj župi. Ako tko ima kakvu primjedbu na ova vjenčanja dužan je javiti ovom župnom uredu.

Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.

MLADA MISA U NAŠOJ ŽUPI

Mladu Misu u našoj župi mladomisnika don Ilije Petkovića slaviti ćemo 13. kolovoza 2016. u svetištu u 11 sati. Tko se želi uključiti u organizaciju i pomoć mladomisniku može to učiniti na razne načine: novčano, darovati janje, pršut, paradaiz, luk, paprike, peksimete, uštipke, kiflice, pite (burek, sirnica) i slične stvari. Ne darivati piće jer je sve oko pića dogovoreno, ni torte, tko želi može darovati suhe kolače. **Molimo da javite u župni ured ili mladomisniku do 24. 7. tako da imamo uvid u darove mladomisniku kako bi se on mogao dalje organizirati u pripremi oko Mlade Mise. Ako netko želi darovati cvijeće, primiti ćemo jer će cvijeća trebati za vijenac vrata Milosrđa na župskoj crkvi kao i za kićenje mladomisničkog oltara uz bršljan.** Darovi će se donositi par dana prije Mlade Mise u mladomisnikovu kuću.

Također molimo naše mlade da se prijave u organizaciju Mlade Mise kao konobari. Uključeni su i mladići i djevojke od 15. godine pa nadalje kao i oženjeni i udate mlade dobi. Neka se također jave ili u župni ured ili mladomisniku.

Pozivnica je dosta podijeljeno po župi, a svi su poznavi. Ako je netko greškom izostavljen, molimo da se javi mladomisniku. Hvala lijepo!



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 30/2016 (333) ♦ 17. srpnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

ŠESNAESTA KROZ GODINU

**Marta, Marta!
Brineš se i uznemiruješ za mnogo,
a jedno je potrebno.**



Odgovara i uređuje don Ivo Šutalo, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Gospodin se ukaza Abrahama kod hrasta u Mamri dok je on sjedio na ulazu u šator za dnevne žege. Podiže oči, kad gle: tri čovjeka stoje pred njim. Čim ih spazi, potrča im s ulaza šatora u susret. Pade ničice na zemlju pa reče: »Gospodine moj, ako sam stekao milost u tvojim očima, nemoj mimoći svoga sluga! Nek se donese malo vode: operite noge i pod stablom otpočinite. Donijet ću krišku kruha da se okrijepite prije nego pođete dalje. Ta k svome ste sluzi navratili.« Oni odgovore: »Dobro, učini kako si rekao!« Abraham se požuri u šator k Sari pa joj reče: »Brzo! Tri mjerice najboljeg brašna! Zamijesi i prevrtu ispeci!« Zatim Abraham otrča govedima, uhvati junca, mlada i ugojena, i dade ga momku da brže zgotovi. Poslije uzme masla, mlijeka i zgotovljenog junca pa stavi pred njih, a sam stajaše pred njima pod stablom dok su blagovali. Zapitaju ga: »Gdje ti je žena Sara?« On odgovori: »Eno je pod šatorom.« Nato će mu: »Dogodine u ovo doba vratit ću se k tebi i tvoja će žena Sara imati sina.«

Riječ Gospodnja.

PSALAM

Gospodine, tko smije prebivati u šatoru tvome

Onaj samo tko živi čestito, koji čini pravicu, i istinu iz srca zbori, i ne kleveče jezikom.

Koji bližnjem zla ne nanosi i ne sramoti susjeda svoga; koji zlikovca prezire, a poštuje one što se Gospodina boje.

Koji se zaklinje prijatelju, a ne krši prisege, i ne daje novca na lihvu, i ne prima mita protiv nedužna.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Radujem se sada dok trpim za vas i u svom tijelu dopunjam što nedostaje mukama Kristovim za Tijelo njegovo, za Crkvu. Njoj ja postadoh poslužiteljem po rasporedbi Božjoj koja mi je dana za vas da potpuno pronesem riječ Božju – otajstvo pred vjekovima i pred naraštajima skriveno, a sada očitovano svetima njegovim. Njima Bog htjede obznanimi kako li je slavom bogato to otajstvo među poganima: to jest Krist u vama, nada slave! Njega mi navješćujemo, opominjući svakoga čovjeka, poučavajući svakoga čovjeka u svojoj mudrosti da bismo svakoga čovjeka doveli do savršenstva u Kristu.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Blago onima koji riječ Božju zadrže u dobru i plemenitu srcu i donose rod u ustrajnosti!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Isus uđe u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga u kuću. Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Gospodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživanjem pa pristupi i reče: »Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu ostavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne.« Odgovori joj Gospodin: »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno. Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti.«

Riječ Gospodnja.

ČITAČI - nedjelja 24. srpnja:

Svetište - Misa u 8 sati:
Ivica Luburić, Viktorija Bošnjak
Stubica - Misa u 9.30:
Mateja Pehar, Gabrijela Pehar
Zvirovići - 23.7. u 19.00:
Katarina Dragičević, Zlata Dragičević
Zvirovići - 24.7. u 19.00:
Matea Kapular, David Brajković

Ponedjeljak, 18.7. - Sv. Fridrik

7.30: Pavica Bule za pok. muža IVANA i sina MIRANA

***7.30:** Luca Bule za pok. MATIJU i sve pok. iz obitelji

Utorak, 19.7. - Sv. Aurelija

18.00: Obitelj za pokojnu MARU Pehar (1. godišnjica) - Misa u Stubici

Srijeda, 20.7. - Sv. Ilija, prorok

7.30: Obitelj za pok. JOSIPA Baliju (1. godišnjica)

Četvrtak, 21.7. - Sv. Danijel

7.30: Obitelj Ivana Penave za pokojne: GORANA, LUKU, IVU, MATIJU, MLADENA, BLAGU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Obitelj Ivana Penave za pokojnog JURU - GEORGA Ereša

Petak, 22.7. - Sv. Marija Magdalena

7.30: Pero Luburić za pok. oca DRAGU i sve pok. iz obitelji

Subota, 23.7. - Trodnevica sv. Ani

19.00: Dominik Dugandžić za pok. majku VINKU, brata ZĐRAVKA, oca BOŽU, stričeve DOMINKA i BLAŽA i ost. pok. iz obitelji

19.00: Zdenka Dugandžić za pok. oca IVANA, majku RUŽU i brata MIRU

Nedjelja: 24.7. - 17. KROZ GODINU

8.00: Misa u Svetištu

9.30: Misa u Stubici

19.00 - Trodnevica sv. Ani - Zvirovići

19.00: Spomenka Šimović za pok. muža IVANA

19.00: Nada Šimović za pok. muža IVANA, majku ANASTAZIJU i oca IVANA Sabljica

19.00: Miro Kapular za pok. JOZU, ZORU MILENKU i JURU Kapular

Ponedjeljak, 25.7. - Uočnica sv. Ani

7.30: Obitelj za pok. STANU Bule (Misa u župnoj crkvi)

19.00: Olivera i Štefan Sušić za pok. majku MARU i oca MARKA Sušića

19.00: Dragica Bule za pok. oca JAKOVA, majku IVU, svekra JURU i svekrvu KATU

U utorak, 26. srpnja, slavimo svetu Anu u Zvirovićima. Svečanu svetu Misu u 11 sati predvoditi će *don Pero Miličević*, svećenik student crkvenoga prava u Rimu. Vjericima Zvirovića od srca čestitamo njihovu zaštitnicu, sv. Anu.

Prva večer trodnevnice - 23.7. u 19.00:

Misu predvodi - **don Branko Šimović**

Druga večer trodnevnice - 24.7. u 19.00:

Misu predvodi - **don Ilija Petković**

Treća večer trodnevnice - 25.7. - Uočnica:

Misu predvodi - **don Ivo Šutalo, župnik**

Sv. Ana - 26.7. u 11.00 sati:

Svečana Misa s procesijom oko crkve

Misu predvodi - **don Pero Miličević**



Na Uočnicu ćemo upriličiti *blagoslov djece*. Molimo da majke dovedu svoju djecu na blagoslov kako bi i djecu, i majke, stavili pod zaštitu svete Ane, zaštitnice djece i majki. Svetu Anu posebno štiju supruge, naročito one koje još nemaju djece, te trudnice, kao i majke, proseći Anin zagovor i Božju milost za sebe, svoga supruga i djecu. U kršćanskoj tradiciji i pobožnosti sveta Ana se štije kao zaštitnica obitelji, zaštitnica roditelja, krojačica i pralja, te kao zaštitnica rudara, kao i zagovoronica sretne smrti. Posebno joj po svećen utorak, jer se je sveta Ana, prema predaji, u utorak rodila i u utorak je umrla. Sveta Ano, moli za nas!

Nevesinjski župnik don Antan Luburić obavještava da će se sveta Misa u čast svetoj Ani služiti u Ulogu, nevesinjska župa, 26. srpnja u 11 sati. Svi koji žele doći dobro su došli!

Stigao je novi broj Naših ognjišta. Neka pretplatnici preuzmu svoj broj. Stiglo je i 50 brojeva *Glasa koncila* gdje se nalazi slika našega mladomisnika i ostalih ovogodišnjih mladomisnika. Ima još slobodnih brojeva, možete uzeti.